



В Ленинградской области проводится проверка по факту гибели подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту смерти 15-летнего школьника, тело которого было обнаружено 14 октября 2013 года в одном из частных жилых домов города Шлиссельбурга Кировского района области. По предварительным данным, 14 октября 2013 года около 16 часов молодой человек вернулся домой со школы и совершил самоубийство, повесившись на веревке, привязанной к строительным лесам, установленным по внешнему периметру жилого строения. В ходе осмотра места происшествия следователи обнаружили предсмертную записку, свидетельствующую о намерении молодого человека совершить суицид. В записке юноша указал причины, подтолкнувшие его к суициду, одна из которых – неразделенная любовь. В ходе доследственной проверки будут устанавливаться все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594723>